I[MPOXOEXH AIYHOPIOY ME MONOYH®IO ME >YMITAHPQYH AEKAAAX

Odnyieg T KGvovpe 0TOv Aeimel o €vag mpocsBetéog ( O18popeg LOPPES )
- 64 +....... = 70 Metpdape mpog ta urpog and to 64 péypt o 70.
-_— 5+ = 60 Metpdpe and to 60 tpo¢ ta Tiow 5 povadec.

_— + 43 = 50 Metpdape amd to 43 uéypt 1o 50 méceg povadeg
ypetdlovrat.

_—.. + 8 = 70 [Inyaivovpe and 1o 70 Tpog ta micm 8 povaodes.

= Ola ta 110 Tave elvar EVOEIKTIKA TOV TMG UTOPOHV VO SOVAELTOVV
TapoOpoteg popeég mpdcbeonc. To kdbe madi Exel Tov d1kd TOL TPOTO VAL TAL
Bpiokel. Mmopei va ta Bpioketl kKo pe T0 pooard. Kavéva mpofinua. Zog
TOPOKAAD U1 OOKIUACETE GTN PACT] QLT VO KAVETE TIC TPAEELS LEe
apaipeon. ILy. 5+...=60 60— 5 pe dovelouo yati umopel va
ovyyvotel. Oa to 01daKTEL O VOTEPO.

= YE OIIOIA MOP®H AYZKOAEYETAI TO ITAIAI ME BAXH TIX
EEIZQYEIX 2TH XEAIAA 10 TOY BIBAIOY KANEI EEAYXKH~H



